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Terutoxox 120 kM OpoXoauT 3a S 4aCOB IPOTHUB TEYCHUS PEKU
u 180 kM 3a 6 yacos 110 TeueHnro. Haijure CKOpoCTh

TCUCHHS PEKU U COOCTBEHHYIO CKOPOCTh TEILIOXO0/a.
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(6(x+y)=180 ( x+y=30
d + F +
O(x-y)=120 | x-y=24
2x=54

x=27

27+y=30

y=3
OTBeT: CKOPOCTHh TEYCHUS PEKH 3 KM/Y,
COOCTBEHHAsl CKOPOCTH TeIioxoaa 27 km/4
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Nel6.4

Karep 3a 4 yaca o TeueHuro peku npoIvibiBaeT Ha 10 kM MeHbIIE, yeM 3a 6
4acoB NPOTUB TeueHus. HalinnTe cCOOCTBEHHYIO CKOPOCThH KaTepa, €CJIu III0T
IO 3TOM K€ PEKe 3a 135 4 mporuibiBaeT 3a 15 4acoB Takoe K€ pacCTOSIHUE, YTO U
KaTep 3a 2 yaca mo o3epy.
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[lo Teyennro |  x+y 4 4(x+y)

IIpotus Teu. X-y 6 6(x-y)
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(4(x+y)+10=6(x-y) ; Ax+4y+10=6x-6y

2x=1%y 2x-15y=0

| 4x-6x+dy+6y=-10 _ -2x+10y=-10
— =+

| 2x-15y=0 \ 2x-15y—0

2x=15-2 -0y=-10

2x=30 y=2
x=15

OTBeT: COOCTBEHHAs CKOPOCTh Karepa 15 Km/4




Nel16.10

« JIBa TpakTopucTta Bcnaxaiau BMecTe 678 ra. [lepBblii TpaKTOpUCT padoTall
8 nmHeu, a Bropou — 11 gHeun. CKOJIbKO ra BCIIaXWBAJI 3a ICHb KA IbII
TPAKTOPUCT, €CJIN MEPBBIN TPAKTOPHUCT 3a KaXbl€ 3 JHS BCIIaXUBaJ Ha 22
ra MEHbIIIE, YEM BTOpPOU 3a 4 nHs?

Koui-Bo ra Bcero ra
3a 1 neHn

1 8x

TPAKTOPHUCT

2 11y

TPAKTOPHUCT




Nel16.10

e JIBa TpakTOopucTa Bcniaxajiv BMecTe 678 ra. [IepBblil TpakTOpUCT padoTall
8 nmHeu, a Bropou — 11 gHeun. CKOJIbKO ra BCIIaXWBAJI 3a ICHb KA IbII
TPAKTOPUCT, €CJIN MEPBBIN TPAKTOPHUCT 3a KaXbl€ 3 JHS BCIIaXUBaJ Ha 22
ra MEHbIIIE, YEM BTOpPOU 3a 4 nHs?

Koui-Bo ra Bcero ra
3a 1 neHn

1
TPAKTOPHCT Ha 22 ra

MGH!:IIiE

v

2
TPAKTOPHUCT 4
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(8x+11y=678| gx+11y=678 -3
3x+22=4y | 3x-4y=-22 | -(-8)

\

[ 24x+33y=2034
+ +

| -24x+32y=176 3x+22=4-34
3x+22=136
65y=2210 2y=114

y=34 X=38

OT1BeT: 34 2a scnaxusan 3a denb 6mopoil mpaxmopucm,
38 ca ecnaxuean 3a 0eHb nepevli MpPaAKMoOpPUCHI.




Nel6.14

e Ha peiHke ObLI0 3aKyIIEHO 84 KI YEpEIIHU M BUILIHH, IPUYEM
YEPEITHY KYTUJICHO Ha 3 SIIWKa MEHBIIE, YeM BUIITHUA. CKOJIBKO

AIAKOB YEPEUIHN W BUIITHU 3aKYIJICHO IO OTACIILHOCTH, €CIIN B
| smuke yepemnu 8 Kr, a BUIIHA 10 K7

Ko/1-Bo Kr Ko.1-Bo Bcero
B 1 smmnke SIIIMKOB KT

gepeilnianga
P X




Nel6.14

e Ha peiHke ObLI0 3aKyIIEHO 84 KI YEpEIIHU M BUILIHH, IPUYEM
YEPEITHY KYTUJICHO Ha 3 SIIWKa MEHBIIE, YeM BUIITHUA. CKOJIBKO
AIAKOB YEPEUIHN W BUIITHU 3aKYIJICHO IO OTACIILHOCTH, €CIIN B
| smuke yepemnu 8 Kr, a BUIIHA 10 K7

Ko/1-Bo Kr Ko.1-Bo Bcero
B 1 smmnke SIIIMKOB KT

qepeirns
P X 8x

10y




(X+3=y | x-y=-3
8x+10y=84 < 8x+10y=84

10x- 1 0y—-30
8 +10 -84
- x+3=y

18x=54 3+3=y
X=3 y=6

OT1BeT: saxynieno 3 awura uepewni u 6 AWUKOE GUULHU
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Jloma: Nel6.11, N0167




Nel6.11

« JIBe Opurajpl pabotanu Ha yoopke kapTrodens. B nepBbiid 1eHb OHA
Opurazaa pabotajna 2 yaca, a Bropas — 3 yaca, Ipu4eM UMU ObLIIO COOpPaHO
23 1 kapTodens. Bo Bropoi neHb nepBasi Opurana 3a 3 yaca pabOThl
coOpaJsia Ha 2 11 0oJbIIe, yeM BTopas 3a 2 yaca. CKOJIBKO IIEHTHEPOB
KapTodesis cooupana Kaxaas opurajaa 3a 1 yac padboTbi?

Ko.1-Bo 11 Ko.1-Bo Bcero
3a 1 gac JacoB I

1
opuraaa

2
Opurana




Nel6.11

« JIBe Opurajpl pabotanu Ha yoopke kapTrodens. B nepBbiid 1eHb OHA
Opurazaa pabotajna 2 yaca, a Bropas — 3 yaca, Ipu4eM UMU ObLIIO COOpPaHO
23 1 kapTodens. Bo Bropoi neHb nepBasi Opurana 3a 3 yaca pabOThl
coOpaJsia Ha 2 11 0oJbIIe, yeM BTopas 3a 2 yaca. CKOJIBKO IIEHTHEPOB
KapTodesis cooupana Kaxaas opurajaa 3a 1 yac padboTbi?

Ko.1-Bo 11 Ko.1-Bo Bcero
3a 1 gac JacoB I

1
opuraaa

HA 2 1T

2 OosiBIIe
opuraaa '

y







Nel6.7

x-1 uncio <(3(x-y)=(x+y)+6
y-2 YHUCJI0 | 2(x-y)=(x+y)+9




